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Senior Judges Report
Name of Track Rideau Carleton Ottawa
Date Thursday 10 October 2019 Post Time 1830 hours
Weather Race 1 - 9: Clear (Temp: 13 deg. C)
Track Condition Race 1 - 9: Fast (Variant O secs)
Number of Races 9 Qualifying races Total Entries 75/83
Mutual Handle $88,618
Contact Paddock Track Investigator Outgoing Senior
Vet Meeting Maintenance Meeting Visit Judge Update
Senior Judge Associate Judge Associate Judge

Weber, Michael Coles, Sharla Frenette, Ben

Report on day’s events:
(Accidents, claims, fines and/or suspensions, objections and/or disqualifications, refunds and any other pertinent incidents) ....

Office:

e AIM HIGH HANOVER was a Judges scratch (ineligible) from the first race as this horse
did not have a clean line within 45 days (AGCO rule 11.01.02 (f)); this horse must
qualify (trainer notified).

Races:
e Benoit Hebert excused from one drive.
e Ted McDonald excused from one drive.

1. Late Judges scratch (transportation) of #8 MULAN ANGEL,; refund: $263. Reviewed the
breaking horses (#1 BEYOND THE LENS and #2 ORLEYS PRIDE) before the start;
neither horse had broken equipment, both were well inside the fair start pole and
neither violated the breaking rules; both qualify for breaks (trainers notified). Clear.

2. Clear.

JEDI JACK #3 finished distanced and was examined by the AGCO veterinarian after
the race and found to be asymptomatic; #3 qualifies for performance (trainer notified).
Clear.
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Clear.
Clear.
Clear.
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Clear.
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8. THE GIRLS OF IMAGE #6 was absent this evening and without explanation; #6 was a
Judges scratch, refund: $19. The panel will inquire as to the reason when the trainer
(Gavin Christie) is next at Rideau. Driver of #2 KINDA LIKE HER, Pierre Desjardins,
was instructed regarding acceptable wrist action urging. Clear.

9. Clear.
Claims: None



